

连查 127 辆“炸街车” 看你“改不改”

青岛交警连续3天开展集中夜查统一行动 非法改装的车辆均被责令恢复原状

本报7月17日讯 目前,青岛已经进入旅游旺季;上周末,青岛进入啤酒节狂欢时间。双重的客流相叠加,让交通安全显得更加重要。7月14日至16日,青岛交警开展了为期三天的夜查集中统一行动。记者跟随李沧交警天水路中队民警在长水路等地设卡,亲眼见证了查获非法改装车辆的全过程。



李沧交警查获了一辆经过改装的轿车。刘卓毅 摄

7月15日晚,第33届青岛国际啤酒节世博园景区活动正式启幕,园内国潮赏灯会同步开启,吸引了数万名游客前来游玩。为了守护世博园及周边的交通安全,李沧交警安排了多项勤务。7月16日晚,记者在长水路注意到,各个路口都有交警在执勤,路面有交警的铁骑队员巡逻。“如果这个时候有改装

车上路甚至是‘炸街’,会严重影响交通安全。”执勤民警告诉记者,根据支队相关部署,他们将严查改装车。

当晚8时许,李沧交警天水路中队

副中队长魏晓勇在长水路执勤时,拦下了一辆白色的宝马轿车。魏晓勇发现,这辆轿车的车头、车身和轮毂看上去正常,但尾部多了两个排气管,后备厢盖上还多了一道尾翼。魏晓勇和同事经过检查,发现车辆的发动机声音正常。“你为啥要加排气管?”面对魏晓勇的提问,司机表示,多出来的两个排气管只是装饰作用,并不是要“炸街”——尽管如此,执勤交警还是对司机的行为依法作出处理,并责令其恢复原状。

记者从青岛市公安局交通警察支队了解到,7月14日至16日,青岛交警在全市范围内查处了127辆经过非法改装的“炸街车”。

7月15日下午,市南交警在东海西路南京路路口拦下一辆黑色轿车。经

查,车辆改装了排气和后包围。当晚10时30分许,开发区交警在嵩山隧道附近查获一辆行驶时有异响的白色轿车,司机孙某称,为了让车辆开起来更有“感觉”,他自行将排气筒截断;7月16日晚11时许,崂山交警在石老人海水浴场附近执勤时,发现一辆白色轿车涉嫌非法改装。司机刘某称,为了提升“声浪”,他对车辆的排气系统进行改装。

记者了解到,以上几名驾驶人都会被公安交警部门依法处罚,并责令将车辆恢复原状。青岛交警提醒,“飙车炸街”不仅噪声扰民还存在极大的交通安全隐患,请广大驾驶人自觉抵制,安全文明驾驶。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅)

不想被拘? 女子托“能人”被骗50多万

城阳警方破获“案中案” 两嫌疑人被刑事拘留

本报7月17日讯 近日,一名女子为了免受行政拘留的处罚,斥巨资托“能人”朋友找关系,结果被朋友和假警察骗走了50多万元。

6月5日,梁某来到城阳公安分局上马派出所,民警本以为是来处理之前案件的行政处罚,事实却是梁某被朋友骗光了积蓄。原来,2022年11月,梁某因违法被公安机关行政拘留,后因特殊原因处罚推迟执行。梁某本以为事情过去了,今年5月又接

到民警通知,将对其作出处罚。梁某慌了,想到了一直吹嘘“有关系、有门路”的田某。

田某先后以要请客、处理关系为由,从梁某那里要走了54万元。民警多次联系梁某到派出所办理行政处罚手续,梁某开始怀疑田某,但田某又领着她去见了派出所领导,让对方让梁某安心等待。没过多久,田某再次提出要钱,但梁某拿不出来了,田某很快失联。

民警判断,这是一起冒充“能人”的诈骗案。民警经过调查,很快锁定了犯罪嫌疑人田某和李某。6月29日,民警将两人抓获归案。据交代,田某因多次参与网络赌博已负债累累,诈骗得来的钱款已被用来还债和挥霍。李某也交代了冒充警察诈骗的经过。目前,两人已被依法刑事拘留。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)

转 16 万元赞助留学生孙子买房?

老太正要汇款,民警冲进银行拦住她

本报7月17日讯 7月10日上午,一名老太太匆匆赶到南京路交通银行营业部,要将16万元汇给在加拿大留学的孙子,赞助他买房。老人等待办业务时,派出所民警赶到了现场。

7月10日上午10时18分许,香港中路派出所社区民警宋迎训的手机响起:南京路交通银行工作人员称,一名老太太说孙子要买房,让她赶紧将钱打到朋友的账户上。工作人员担心老人遇到诈骗,赶紧联系民警。

宋迎训立即向派出所综合指挥室汇报,指挥室安排110民警先行赶到,值班民警胡铁群、姜浩洋也很快



民警在劝阻老太太不要上当。

赶赴现场。老人告诉民警,在加拿大留学的孙子刚才打电话联系她,说要在加拿大买房,现在急需用钱,还一直跟老人说,不要告诉其他家人。老人心疼孙子,赶紧出门走了40多分钟,到银行给孙子汇款16万元。

民警立刻联系了老人的儿子李先生,李先生与在加拿大留学的儿子取得联系,得知他根本没有买房的打算——老人接到的是冒充孙子的诈骗电话。得知真相的老人连连向民警和银行工作人员致谢,民警随后将老人送回家中。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 李宣焯)

吊车操作员 盯上下脚料

9人盗窃100多次获利20多万元



一名涉案的犯罪嫌疑人在指认现场。

本报7月17日讯 7月9日,随着最后一名犯罪嫌疑人落网,发生在胶州市广东路一企业内的盗窃案件告破:9名吊车操作员盯上企业的钢铁下脚料,盗窃100多次获利20多万元。

6月2日,胶州市公安局北关派出所接到广东路北关工业园一企业负责人报警称,堆放在公司大院内的钢铁等下脚料被盗。民警调查现场后初步判断,犯罪嫌疑人应该非常熟悉公司内部情况,作案时有交通工具。

经过调查,民警在公司内一台吊车的工具箱里查获了部分下脚料。民警立即将吊车司机鹿某、生某传唤至派出所,两人对当日下午盗窃公司钢铁的事实供认不讳。原来,两人是公司雇佣的起重机操作队队员,操作队每天都会派人来施工,鹿某和生某趁人不注意,将下脚料放在吊车工具箱内,干完活后将其带走销赃,没想到还没运完就东窗事发。

办案民警深挖线索后发现,两人并不是第一次作案。早在2021年,他们就开始盗窃。除此之外,整个施工队中共有9人涉案。目前,9名犯罪嫌疑人均已被依法采取刑事强制措施。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 杨佰超)

2:0! 青岛海牛豪取两连胜

主场战胜河南排名升至11位 牢牢掌握保级主动权

本报7月17日讯 “最近3场比赛我们打得不错,我们走在正确的道路上,我们需要保持这种势头。”诚如海牛主帅安东尼奥所言,在上轮比赛青岛海牛在主场大胜深圳队后,球队不仅跳出了降级区,且多名球员发挥出色,找到状态。福布斯更是凭借对阵深圳的帽子戏法当选中超第16轮官方评选的最佳球员。17日晚,海牛继续坐镇主场,面对直接保级对手河南队,最终青岛海牛主场2:0击败河南。本轮战罢,青岛海牛取得两连胜,积16分反超河南队,排名第11位。

赛前首发名单中,安德烈耶维奇复出,康瓜继续因伤缺阵。海牛队没有保守,几乎排出了最强阵容。不负众望,海牛队开场即展现出出色的状态。第20分钟,塔贝克前场右路高空球横传到禁区内,萨里奇前插侧身扫射破门,青岛海牛1:0领先。第52分钟,塔贝克带球突破到禁区前沿,球被阻挡后弹到禁区内福布斯的脚下,福布斯顺势推射打进,但是边裁举旗示意福布斯越位在先,进球无效。第79分钟,萨里奇禁区外世界波破门,随后VAR介入,进球无效。第85分钟,塔贝克带球突入禁区左侧,随后低平球横敲,福布斯跟进得球后抽射破门,



海牛队打入两球后,锁定胜局。栾丕炜 摄

海牛队锁定胜局。

“我们按照自己的方式去比赛,我们始终相信自己。”赛后,连续多场破门的福布斯激动地说。在赢下本场比赛后,海牛队排名再次提升两名,排名第11位,摆脱降级区,牢牢掌握着保级的主动权。接下来,海牛队要连打两个客场,分别对阵北京国安和武汉三镇,海牛有望继续拿分,我们一起期待!

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

天气预报

市区
今天 小雨转阴
东风 3-5级 22℃~29℃
明天 多云
东南风 3-5级 23℃~29℃

明天
崂山 多云 22℃~29℃
即墨 多云 22℃~32℃
胶州 多云 22℃~30℃
黄岛 多云 22℃~31℃
莱西 多云 21℃~34℃
平度 多云 23℃~33℃

彩票开奖

七乐彩第2023081期
05 09 11 13 15 19 29+8

福彩3D第2023188期
2 8 0